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          ΔΗΜΟΣ ΖΙΤΣΑΣ

        ΕΔΡΑ: ΕΛΕΟΥΣΑ

    Αριθμ. Απόφ.    09/2014       

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το Πρακτικό Αρ. 03/04-03-2014  συνεδρίασης 
της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Ζίτσας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΘΕΜΑ: Γνωμοδότηση περί της ένστασης 
τροποποίησης μηκοτομής Μ 103 Ρ.Σ Ελεούσας».

Στην Ελεούσα και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα στις  04 Μαρτίου του 2014, 

ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και ώρα 13.00,  συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Επιτροπή 

Ποιότητας  Ζωής  του  Δήμου  Ζίτσας,  ύστερα  από  την  αριθμ.  4083/28-02-2014  έγγραφη 

πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία δημοσιεύτηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του 

Δήμου και επιδόθηκε σε καθέναν από τους συμβούλους – μέλη της Επιτροπής Ποιότητας 

Ζωής,  για  να  συζητηθεί  &  αποφασισθεί  το  παρακάτω  θέμα  της  ημερήσιας  διάταξης, 

σύμφωνα με το  άρθρο 75 του Ν.3852/10. 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, διαπιστώθηκε η ύπαρξη της νόμιμης απαρτίας, αφού 

σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντα έξι (6) μέλη:

             ΠΑΡΟΝΤΕΣ                               ΑΠΟΝΤΕΣ
1.Ρογκότης Δημήτριος, Πρόεδρος

2. Μπαλτά Σταυρούλα
3. Χανδόλιας Απόστολος
4. Γιαννόπουλος Κωνσταντίνος
5. Κούργιας Φώτιος
6. Μπούτσικος Νικόλαος

1. Ράρρας Φώτιος

                   

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την υπάλληλο του Δήμου κ. Μπληγιάννου Ολγα.

Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας, ο Πρόεδρος της Επιτροπής κήρυξε την έναρξη της 
συνεδρίασης και εισηγούμενος το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, είπε: 

Επί του 2  ου   θέματος της ημερήσιας διάταξης :  
Η παρούσα αφορά εισήγηση και σύντομη αιτιολογική έκθεση σχετικά με τις υποβληθείσες 
ενστάσεις  για  την  τροποποίηση  της  μηκοτομής  Μ103  του  εγκεκριμένου  Ρ.Σ.  Ελεούσας 
Δήμου Ζίτσας, όπως περιγράφεται στην υπ’ αριθμ. 352/2013 απόφαση Δ.Σ., προκειμένου να 
γνωμοδοτήσει το Δ.Σ. Δήμου Ζίτσας σύμφωνα με το άρθρο 154 του Ν.Δ. 14/27-07-1999 
«Κώδικας Βασικής Πολεοδομικής Νομοθεσίας». 



Όλες  οι  ενστάσεις  έχουν  υποβληθεί  εμπρόθεσμα,  στις  προβλεπόμενες  από  τον  Νόμο 
προθεσμίες, ενώ ο αριθμός τους είναι μία (1). Η αναφερόμενη ένσταση απατιέται  με την 
παρακάτω εισήγηση, σύμφωνα με τις απαιτήσεις του ενιστάμενου.
Ένσταση  Α:  Κύριο  ζήτημα  η  τροποποίηση  υψομέτρων  κορυφών,  ως  επακόλουθο  της 
προτεινόμενης τροποποίησης
Ο  ενιστάμενος,  κ.  Λώλας  Βασίλειος  (υπ’  αριθμ.  2392/7-02-2014  ένσταση),  ιδιοκτήτης 
ακινήτου  στο  Ο.Τ.  71,  αριθμός  οικοπέδου  01,  διατυπώνει  ως  «κοινή  απαίτηση»  την 
αναπόφευκτη μεταβολή των μηκοτομών Μ100, επί της οδού Χαριλάου Τρικούπη και Μ95 
επί  της  οδού  Σκουφά,  ως  αποτέλεσμα  της  προτεινόμενης  τροποποίησης  της  μηκοτομής 
Μ103, στις κορυφές Κ168 και Κ164, αντίστοιχες κορυφές των παραπάνω μηκοτομών. 
Αναφορικά με  τα  παραπάνω, η  Τεχνική  Υπηρεσία  επισημαίνει  ότι  με  την  προτεινόμενη 
τροποποίηση,  μεταβάλλονται  οι  κορυφές  Κ164  και  Κ168,  κορυφές  των  αντίστοιχων 
μηκοτομών Μ100 και  Μ95,  με  αποτέλεσμα  να  μεταβάλλονται  και  οι  προαναφερόμενες, 
όπως ορθά διαπιστώνει  ο ιδιοκτήτης  με το αίτημά του. Ως εκ τούτου εισηγούμαστε την 
διατήρηση μόνο των εγκεκριμένων κορυφών για την προτεινόμενη μηκοτομή Μ103, αφενός 
γιατί  με  την  πρόταση  αυτή  μειώνεται  ο  όγκος  των  επιχώσεων  στην  κορυφή  Κ168, 
επιτυγχάνοντας καλύτερη προσαρμογή της προτεινόμενης ερυθράς με το φυσικό έδαφος, 
ενώ στην κορυφή Κ164 μειώνεται η κατά μήκος της οδού κλίση, σχετικά με την κλίση της 
οδού  όπως  διαμορφωνόταν  με  την  αρχική  πρόταση,  επιτυγχάνοντας  επίσης  καλύτερη 
προσαρμογή με το φυσικό έδαφος. 
Για τους παραπάνω λόγους εισηγούμαστε την αναδιατύπωση της πρότασης τροποποίησης 
της Μ103 και τη νέα γνωμοδότηση από το Δ.Σ. Δήμου Ζίτσας.     
 Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, μετά από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη την 
παραπάνω εισήγηση,  και είδε τις κείμενες διατάξεις

                                           ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  
 Ομόφωνα  αποδέχεται  την  εισήγηση  της  Τεχνικής  Υπηρεσίας  του  Δήμου  για  την 
αναδιατύπωση της πρότασης τροποποίησης της  Μ 103 και το παραπέμπει στο Δ.Σ για 
λήψη σχετικής απόφασης.

H απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 09/2014
Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

              ΡΟΓΚΟΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΤΑ   ΜΕΛΗ
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